



Κάθε Πέμπτη φθηνή βενζίνη

Η πρόεδρος της NRMA, Γουέντι Μασίν, είτε χθες ότι οι οδηγοί πρέπει να αγοράζουν κάθε Πέμπτη την βενζίνη τους επειδή την ημέρα αυτή είναι πιο φθηνή στα πρατήρια.

Οι πετρελαιικές εταιρείες άλλαξαν την ημέρα από Τρίτη σε Πέμπτη για φθηνή βενζίνη επειδή μόνο το 2% των οδηγών αγοράζουν βενζίνη αυτή την ημέρα.

«Το 38% των οδηγών αγοράζουν τη βενζίνη τους την Τρίτη, το 28% την Τετάρτη, το 26% το Σάββατο και μόνο ένα μικρό ποσοστό την Πέμπτη. Ίσως γι' αυτό οι πετρελαιικές εταιρείες προσφέρουν τώρα εκπτώσεις αυτή την ημέρα», είπε η κα Μασίν.

Καταστροφικός καύσωνας χθες για την Ν.Ν.Ο.

Η ΝΝΟ έζησε ακόμη μια ημέρα καύσωνα κάτω από την απειλή καταστροφικών πυρκαγιών για την επαρχία. Για το δυτικό Σίδνι υπήρχε πρόβλεψη 40 βαθών Κελσίου, με παρόμοιες θερμοκρασίες για την βόρεια ΝΝΟ και την Central West.

Προειδοποιήσεις για καταστροφικές φωτιές έγιναν για όλες τις περιφέρειες της πολιτείας, επειδή τον καύσωνα θα συνόδευαν ισχυροί άνεμοι μέχρι 50 χιλιόμετρα την ώρα που θα δυσκόλευαν το έργο των πυροσβεστών.

Τις προηγούμενες ημέρες, πυρκαγιές στην επαρχία κατέστρεψαν εκατοντάδες εκτάρια με θάμνους, ενώ οι κάτοικοι στις γειτονικές περιοχές βρισκόνταν σε συναγερμό.

Στα ύψη η εμπιστοσύνη των επιχειρηματιών

Η εμπιστοσύνη των επιχειρηματιών σκαρφάλωσε στο πιο υψηλό σκαλί μετά το 2002, αναγκάζοντας μεγάλη τράπεζα να αναθεωρήσει τις προβλέψεις της αυξάνοντας το ποσοστό ανάπτυξης και μειώνοντας το ποσοστό ανεργίας.

Η τράπεζα National Australia Bank προβλέπει τώρα ότι η οικονομία της Αυστραλίας θα αναπτυχθεί με ποσοστό 2,75% το 2010, ενώ η ανεργία θα φτάσει στο 6,2% στα μέσα του ίδιου χρόνου.

Όμως ουδέν... καλό αμείγρο κακού και η τράπεζα προειδοποιεί ότι λόγω της καλής πορείας της εθνικής οικονομίας, η Αποθεματική Τράπεζα θα συνεχίσει τις αυξήσεις στα επίσημα επιτόκια, αν και θα λάβει υπόψη τις αυθαίρετες αυξήσεις των επιτοκίων από τις εμπορικές τράπεζες.



ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

Συντηρητικός ανασχηματισμός της σκιώδους κυβέρνησης Αμποτ

Οι συντηρητικοί Λίμπεραλ που υποστηρίζαν τον Τόνι Αμποτ να κατακτήσει την αρχηγία του Κόμματος, ανταμείφθηκαν σε ανασχηματισμό της σκιώδους κυβέρνησης που ανακοινώθηκε χθες.

Ο κ. Αμποτ ανέθεσε στο Νικ Μίντσιον που δεν πιστεύει ότι υπάρχουν κλιματικές αλλαγές το χαρτοφυλάκιο ενέργειας και φυσικών πόρων, στον άλλο σκληρό συντηρητικό, Ερικ Αμπέτζ ανέθεσε τις εργασιακές σχέσεις, ενώ ο Φίλιπ Ράντοκ θα είναι γραμματέας της σκιώδους κυβέρνησης.

Όπως αναμενόταν, ο ηγέτης των Εθνικών στη Γερουσία, Μπάρναμπι Τζόις, θα αναλάβει το χαρτοφυλάκιο Οικονομικών, ενώ οι πρώην υπουργοί στην κυβέρνηση Χάουαρντ, Μπρόνγουν Μπίσοπ και Κέβιν Αντρίου θα αναλάβουν αντίστοιχα τα χαρτοφυλάκια γήρατος και οικογένειας.



Ο Τόνι Σμιθ θα είναι στις τηλεπικοινωνίες και η ελληνικής καταγωγής Σόφι Μιραμπέλα για τις επιστήμες και

Ο Τόνι Σμιθ θα είναι στις τηλεπικοινωνίες και η ελληνικής καταγωγής Σόφι Μιραμπέλα για τις επιστήμες και

καινοτομίες.

Προαγωγή στις θέσεις κοινοβουλευτικών γραμματέων έλαβαν η Κονσέτα Φιεραβάντι - Γουέλς, ο Κόρι Μπερνάντι και ο Σάιμον Μπίρμιγγαμ.

Ο Γκρεγκ Χαντ θα παραμείνει στο σκιώδες υπουργείο για το περιβάλλον, αλλά θα έχει και τις κλιματικές αλλαγές.

Ο κ. Τέρονμπουλ αρνήθηκε να συνεργαστεί με τον κ. Αμποτ, ενώ η Τζούλι Μπίσοπ, ο Τζο Χόκι, ο Κρίστοφερ Πάιν, ο Πίτερ Ντάτον και ο Τζορτζ Μπράντις παραμένουν στις θέσεις τους.

Αν και ο κ. Αμποτ λέει ότι η σκιώδης κυβέρνηση είναι μπαλανσαρισμένη, κάποιοι Λίμπεραλ θα διαφωνήσουν μαζί του, επειδή αγνοήθηκαν ή υποβαθμίστηκαν.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΠΡΩΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ

Ινδονήσιοι εκτέλεσαν πέντε Αυστραλούς δημοσιογράφους

Ένας Ινδονήσιος αξιωματικός Επου ήταν παρών όταν δολοφονήθηκαν πέντε αυστραλοί δημοσιογράφοι στην πόλη Μπαλίμπο του Ανατολικού Τιμόρ το 1975, είπε ότι εκτελέστηκαν και τα πτώματά τους αποθερώθηκαν για να καλυφθεί η εισβολή των Ινδονήσιων σε αυτή τη χώρα.

Ο πρώην αξιωματικός της αντικατασκοπίας στο Ανατολικό Τιμόρ,

Γκατότ Πουρβάντο, είναι ο πρώτος αξιωματούχος που ομολογεί ότι ήταν εσκεμμένη η δολοφονία των γνωστών σαν οι Πέντε του Μπαλίμπο και η καταστροφή των πτωμάτων τους.

«Αν τους αφήναμε να ζήσουν θα έλεγαν σε όλο τον κόσμο ότι επρόκειτο για εισβολή της Ινδονησίας. Αν πέθαιναν και αφήναμε τα πτώματά τους θα ήταν τεκμήριο ότι δολοφονήθηκαν στην περιοχή που έλεγαν οι Ινδονήσιοι. Γι' αυτό η καλύτερη λύση ήταν να εξαφανίσουμε κάθε ίχνος και να πούμε ότι δεν γνωρίζουμε τίποτα», είπε ο συνταγματάρχης Πουρβάντο στο περιοδικό Tempo.

Οι αυστραλοί δημοσιογράφοι, Greg Shackleton, Tony Stewart, Gary Cunningham, Malcolm Rennie και Brian Peters από τα τηλεοπτικά κανάλια 7 και 9 βρισκόνταν στη συνοριακή πόλη Μπαλίμπο για να καταγράψουν την μυστική εισβολή.

Οι αποκαλύψεις του Πουρβάντο έγιναν επειδή υπάρχει ανανεωμένο ενδιαφέρον στην Ινδονησία για τις δολοφονίες ύστερα από την απαγόρευση της ταινίας Balibo από τους λογοκριτές.

Σύμφωνα με ειδικό δικαστήριο στη ΝΝΟ το 2007, τις δολοφονίες διέταξε ο διοικητής της αντικατα-



σκοπίας, Γιούνους Γιοσφία, ο οποίος συμμετείχε στο έγκλημα.

Αλλά ο Πουρβάντο, αθωώνει τον Γιοσφία και λέει ότι η Ινδονησία δεν ενέκρινε τις δολοφονίες, γι' αυτό πολλοί αμφισβητούν τους ισχυρισμούς του Πουρβάντο.

Ο Πουρβάντο λέει ότι οι δημοσιογράφοι συνελήφθησαν ζωντανοί και εκτελέστηκαν, αντικρούοντας τους επίσημους ισχυρισμούς της Ινδονησιακής κυβέρνησης.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Γκατότ Πουρβάντο.